

周口得邦汽车销售有限公司

夏日送清凉 关爱众交警



□记者 戚团结 侯国防

本报讯 “交警同志，你们辛苦啦！这是我们的一点心意，请你们收下解渴！”8月14日下午，周口得邦汽车销售有限公司的几名员工冒着夏日酷暑，到市区各个交警执勤点为交警送去

夏日的清凉——绿茶和纯净水，正在执勤的交警很受感动。

当日下午3时许，市区温度高达38℃，炎炎烈日烤得市民透不过气来。周口得邦汽车销售有限公司的员工沿市区七一路到各个交警执勤点为交警送去夏日的清凉——绿茶和纯净水。“谢

谢你们！为大家服务是我们应尽的义务。”在八一路和七一路交叉处的八一女子岗，两名女交警一边接过慰问品一边非常感激地说。

据了解，周口得邦汽车销售有限公司是广汽本田汽车有限公司授权的、周口市唯一一家集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈“四位一体”的广汽本田汽车4S特约销售服务店。该公司主要经营歌诗图、雅阁、飞度、锋范、奥德赛、理念、凌派等系列轿车。该公司位于建设大道东段，内设有5500平方米的现代汽车展厅和8637平方米的具有电脑检测线、汽车综合校正仪等设备齐全、仪器精良、仪表精密的汽车维修车间，并拥有发达的通讯和强大的网络设施，可随时与全国各家专卖店及汽车生产厂家沟通，在第一时间内获取汽车信息。自2008年10月成立以来，该公司始终秉承“以人为本，求实创新”的经营理念，专注做好每个细节。

周口得邦汽车销售有限公司总经理周玉祯说，夏季高温天，在街上执勤的交警们很辛苦，他们为了大家的平安不畏酷暑，始终奋战在一线，这种精神非常值得大家学习。为了体现周口得邦汽车销售有限公司全体员工对广大交警的关爱，公司特意购买了近百件绿茶和纯净水，指派员工，于8月14、15日到市区各个交警执勤点为交警同志送去夏日的清凉，让他们真正感受到社会大家庭的关爱。

一汽大众周口和荣4S店

新CC风雅品鉴会圆满落幕

本报讯 8月18日上午，一汽大众周口和荣4S店举行了新CC风雅品鉴会。活动现场气氛异常火爆，皇家舞蹈俱乐部特别为新CC编排的爵士舞《蕴优雅 绽光华》活跃了开场的气氛，一段段唯美的视频及超凡脱俗的幻灯片营造出了大气之

美。知名歌手韩波倾情演绎的经典歌曲《小情歌》备受赞誉，人气女歌手佳佳以一曲《我的歌声里》打动了观众的心。

更让参与活动的消费者感到惊喜的是，此次风雅品鉴会的礼品主要是由一汽大众周口和荣

4S店送出的价值3000元的购车代金券，还有二姐美容院友情赞助的价值1000元的“魅力名媛卡”一张，凭此卡在二姐美容院可免费体验1000元以下的项目。

(一汽)

搭载梦想动力 第九代雅阁刷新行业标准

依托Earth Dreams Technology(地球梦科技)技术带来的全新一代动力总成的广汽本田第九代雅阁将于9月份正式上市。近日，记者在走访终端市场时发现，虽然距离正式上市还有几周时间，但前往广汽本田特约店内咨询第九代雅阁相关信息的消费者却已经络绎不绝。目前，广汽本田特约店内可以用人头攒动来形容。除了热情询问店内销售人员有关车型信息外，更多消费者反复追问着第九代雅阁的具体上市时间等细节。记者认为，在竞争激烈的中高级车市场，一款还未正式上市的车型就已经受到如此高的关注，全价值链进化科技旗舰第九代雅阁必然将“再一次擎动世界”！

一贯的承诺 前瞻科技打造梦想动力

翻阅雅阁的历史，不可否认地说，它所固守的创新型服务理念与不断革新的前瞻科技，为中国车市注入了一股强劲的力量，并引领着国内中高级车市潮流。

地球梦科技(Earth Dreams Technology)是Honda以前瞻科技打造的一套高度融合驾驶性能和环保性能的新一代动力总成技术，其中包括拥有世界顶级输出功率和燃油经济性的多款新型汽油发动机，新开发的具有畅爽动感的小型车CVT和中型车CVT变速器系列，以及适合紧凑型车的单电机混合动力系统车和适合中型车的双电机混合动力系统。

作为在国内搭载梦想动力科技的车型，第九代雅阁前瞻性地配备了VTEC+VTC(Variable Timing Control)技术与全新缸内直喷系统。

在充分融合了如此众多前瞻性科技的核心技术后，第九代雅阁无疑又开创了国内中高级车市场一个崭新的时代。即便与时兴的涡轮增压发动

机相比，第九代雅阁所搭载的该款自然吸气发动机不仅技术成熟且工况稳定性高，而且动力输出更加平顺，动力输出反应也更加迅速。

技术全革新 驾控乐趣再一次被超越

第九代雅阁凭着新一代2.4L汽油发动机的出色表现，被选入全球十佳发动机榜单。

这款新开发的2.4L汽油发动机采用了Honda独创的VTEC+VTC技术与全新的缸内直喷系统，在大幅度提高燃油效率的同时，通过降低摩擦，使燃油经济性提高13%，最大扭矩提高8%。最后获得最大功率137kW/6400rpm，最大扭矩243N·m/3900rpm的优异动力表现。

第九代雅阁同期搭载的除了2.4L汽油发动机外，还有2.0L与3.0L动力可选。其中3.0L V6发动机是Honda专为中国市场开发，采用VTEC与VCM(Variable Cylinder Management)智能可变气缸技术，会根据道路实际情况自动选择3缸、6缸工作模式，实现不同情况动力的智能化管理。

同时，第九代雅阁全面搭载了三大全面革新技术，包括全方位的安全护航、全数字智能控制以及通过“M&M”的空间理念打造的全身心舒适驾享体验，为车主带来无忧的驾控保障。

全价值链进化科技旗舰车型第九代雅阁满载着引领世界的先进技术已来到你我身边，从目前终端市场消费者的反馈信息来看，新老客户不约而至的热情与追捧，以及广汽本田一贯坚持的车型品质，相信在第六至第八代雅阁的数字神话基础上，“科技全武装”的第九代雅阁必将再次刷新行业标准，成为名符其实的超级雅阁！

(广汽)

选择汽车脚垫大有门道

很多车主都会觉得自己的爱车里总有一股怪味道，一般保养店的员工都会和车主说，多开窗、定期做车内除味清洁，过一段时间怪味就会消失。但是，这些怪味很有可能是车主放置在车厢内的各种汽车用品散发出来的，例如脚垫。现在市面上销售的大部分汽车脚垫都是化工产品，一般会有一些气味。而且劣质的脚垫还很容易为车主带来各种安全隐患。那么应该如何正确选购脚垫，又应该正确保养呢？

脚垫的形状和尺码与爱车的大小要合适，尺寸过大或者过小都会在刹车过程中导致脚垫移位，容易造成事故。选择专车专用型与有定位卡扣型的脚垫会更安全，同时应该避免选择过厚的脚垫，太厚的脚垫会增加离合间距，不容易把握好刹车或者油门。

脚垫的材质种类繁多，如高档的皮革、VSQ、化纤等，常见的橡胶、PVC、亚麻之类。车主可以根据个人需要而选择，但不易磨损、易于清理的脚垫最为理想。虽然橡胶和PVC材料的最容易清洗，而且价格便宜，但是气味会相对较大，而且使用时间较短。化纤类的价格虽然相对较高，但是相对其他材质的脚垫会更耐磨，同时具有吸水、吸尘、隔音等多种优点。

其实无论哪一种材质的脚垫，购买后都要放在通风的地方晾几天，进行除味处理。因为脚垫都属于化工产品，为避免车内有更多异味来源，脚垫应放置一段时间后再使用。

脚垫虽然只是汽车用品里面的一小部分，但是由于脚垫移位而发生的交通事故并不是危言耸听，而且劣质材质与不常保养清洗等都会对车主身体造成一定的影响，所以选用脚垫要慎重。

(易车网)



汽车划痕小常识

焦点：如果车身只是轻微划伤，没有露铁，用那种只卖几十元的“车身补漆笔”效果到底如何？

专家：这个效果一般，用了补漆笔也始终会看到车身的划痕。如果是炫色的漆，如黑色或者白色，也许用这个笔补一补还可以遮挡一下，但是金属漆则不行，因为它外面还有一层清漆，补漆笔对这种情况起不了什么作用。

焦点：有车主听说牙膏也能修复车身划痕。如果车身刮了之后，没有露底漆的划痕就可以用牙膏来涂抹划痕处。我们自己可以这样处理划痕吗？

专家：一般来说牙膏里面有很多细小的微粒，跟车身用的蜡差不多，要看当时划痕的深度。

车身的油漆本身很薄，肉眼看到很浅，实际上可能伤得很深。

比较轻微的划痕用牙膏轻微处理一下是可以的，但是建议还是要去维修厂进行专业打磨后把划痕补好。与补漆笔一样，这都只是暂时的方法。

焦点：小小车身的划痕，为什么总是要花很长时间才能修复好？

专家：一般很小的划痕基本上控制在两个小时以内可以修复好。现在很多4S店都有小钣喷房，有快修系统，通过快速修补的话，一般花费时间不长。现在一天接到轻微的划痕的车辆大概有十几台，几个班组轮流作业会很快。

焦点：平时应该如何避免自己车子的“漆面”受损？

专家：日晒雨淋时，小划痕不及时修补也可能会损害车身漆面，因为雨水会通过这些“伤口”渗透到里面去。如果车子经常停放在树下面，要及时清理落叶。油漆成分里面含有树脂，有的树会滴下来树脂一样的东西，如果粘在车的油漆上面不及时清理的话，会像胶一样残留在车漆上。还有鸟粪，对油漆腐蚀比较厉害。如果车子停在雨棚下面，雨棚都含有镀锌的东西，雨天长期停放的话，酸性的东西会随着雨水滴下来渗透到车里面，即使你的爱车经常打蜡，也会腐蚀车漆。

(据大河网)

